



**УКРАЇНА**  
**ЯРЕМЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**сьоме скликання**  
**тринадцята сесія**

---

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 23.05.2017 року

м.Яремче

№218-13/2017

**Про комплексну цільову соціальну програму запобігання виникнення надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру та підвищення рівня готовності пошуково-рятувального відділення м.Яремче АРЗ СП до дій за призначенням на 2017-2020 роки**

Керуючись Кодексом цивільного захисту України, рішенням Івано-Франківської обласної ради від 3 липня 2015 року № 1686-37/2015 «Про комплексну цільову програму розвитку цивільного захисту Івано-Франківської області на 2017-2020 роки», відповідно до п. 22 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міська рада вирішила:

1. Затвердити комплексну цільову соціальну програму запобігання виникнення надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру та підвищення рівня готовності пошуково-рятувального відділення м.Яремче АРЗ СП до дій за призначенням на 2017-2020 роки (далі - Програма додається).

2. Фінансовому управлінню міськвиконкому (Г.Бойчук), виходячи із можливостей доходної частини міського бюджету, щорічно при формуванні міського бюджету враховувати бюджетні запити пошуково-рятувального відділення м.Яремче АРЗ СП на виділення коштів для реалізації заходів, передбачених Програмою.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання рішення покласти на головного відповідального виконавця - пошуково-рятувального відділення м. Яремче АРЗ СП.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови Тараса Клим'юка.

**Міський голова**

**Василь Онутчак**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
рішенням міської ради  
від 23.05.2017 р. №218-13/2017

**Комплексна цільова соціальна програма запобігання виникнення надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру та підвищення рівня готовності пошуково-рятувального відділення м.Яремче АРЗ СП до дій за призначенням на 2017-2020 роки**

**Замовник програми: Ліхацький Василь Григорович**

\_\_\_\_\_

**Керівник програми: перший заступник міського голови  
Тарас Васильович Клим'юк**

\_\_\_\_\_

**ПОГОДЖЕНО:**

**Фінансове управління міськвиконкому:  
Бойчук Ганна Петрівна**

\_\_\_\_\_

**Юридичний відділ міськвиконкому:  
Попадюк Руслана Іванівна**

\_\_\_\_\_

## Паспорт

### Комплексної цільової соціальної програми запобігання виникнення надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру та підвищення рівня готовності пошуково-рятувального відділення м.Яремче АРЗ СП до дій за призначенням на 2017-2020 роки

1.Ініціатор розроблення програми (замовник): пошуково-рятувального відділення м.Яремче АРЗ СП.

2.Розробник програми: пошуково-рятувального відділення м.Яремче АРЗ СП.

3.Термін реалізації програми: 4 років.

4.Етапи реалізації програми: 2017-2020 роки.

5.Обсяги фінансування програми: (тис. грн)

Роки	Обсяги фінансування (тис.грн)		
	Всього	в т.ч. за джерелами фінансування	
		Місцевий бюджет	Кошти підприємств, установ, організацій
2017-2020	<b>60,0</b>	<b>60,0</b>	
2017	15,0	15,0	
2018	15,0	15,0	
2019	15,0	15,0	
2020	15,0	15,0	

6. Перелік заходів, обсяги та джерела фінансування комплексної цільової соціальної програми запобігання виникнення надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру та підвищення рівня готовності пошуково-рятувального відділення м.Яремче АРЗ СП до дій за призначенням на 2017-2020 роки та кошторис підпрограми (додаються).

#### 7. Очікувані результати виконання Програми.

Реалізація заходів сприятиме:

-забезпеченню належного рівня цивільного захисту населення та захисту територій Яремчанської міської ради від загроз надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в мирний та особливий періоди;

-забезпеченню матеріально-технічними цінностями та технічними засобами пошуково-рятувального відділення м.Яремче АРЗ СП;

-підвищенню готовності оповіщення служб взаємодії та керівного складу міської ради про загрозу чи виникнення надзвичайних ситуацій.

8. Термін звітності: щоквартально до 10 числа наступного місяця за звітним.

Замовник програми: Ліхацький Василь Григорович \_\_\_\_\_  
(підпис)

Керівник програми: Клим'юк Т.В. \_\_\_\_\_  
(підпис)

**Обґрунтування**  
**доцільності розроблення комплексної цільової соціальної програми**  
**запобігання виникнення надзвичайних ситуацій природного і**  
**техногенного характеру та підвищення рівня готовності пошуково-**  
**рятувального відділення м.Яремче АРЗ СП до дій за призначенням на**  
**2017-2020 роки**

**Загальна частина**

Програма розроблена відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України щодо реалізації державної політики у сфері захисту населення та території від надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру, пошуку, рятування, надання ПМД туристам та відпочиваючим, місцевому населенню, забезпечення безпеки при масових заходах.

Правовою підставою розроблення Програми є Кодекс цивільного захисту України та постанова Кабінету Міністрів України від 11.03.2015 року № 101 “Про затвердження типових положень про функціональну і територіальну підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту”

Відповідно до результатів соціально-економічного розвитку Яремчанщини, наявних проблем та впливу очікуваних результатів з покращення аварійно-рятувальних та відновлювальних робіт, у програмі визначено найнеобхідніші заходи, цілі і пріоритети розвитку гірської пошуково-рятувальної служби.

Територія Яремчанської міської ради характеризується високою ймовірністю виникнення надзвичайних ситуацій. Об'єктивними факторами, що знижують загальний рівень безпеки у техногенній сфері, є погіршення стану основних виробничих фондів підприємств та кліматичні зміни особливо в гірській частині.

Масовий наплив туристів призводять до щорічного підвищення рівня не виробничого травматизму та загибелі відпочиваючих в горах (туристичних маршрутах, гірськолижних трасах) та на річці Прут.

У більшості підрозділів аварійно-рятувальне обладнання та матеріально-технічне оснащення не відповідає сучасним вимогам, їх фактична кількість не забезпечує виконання відповідних нормативів щодо обслуговування населення і території, пошуку та рятування туристів.

Оперативність організації запобіжних та пошуково-рятувальних робіт повністю залежить від здатності вчасно відслідковувати передумови та факти виникнення надзвичайних ситуацій.

Враховуючи особливу важливість завдань цивільного захисту, пов'язаних із захистом життя людей при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій, та на виконання вимог Кодексу цивільного захисту України щодо реалізації державної політики у сфері захисту населення та території від надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру, пошуку та рятування людей, інших нормативних актів розроблено цільову соціальну програму запобігання виникнення надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру

та підвищення рівня готовності пошуково-рятувального відділення м.Яремче АРЗ СП до дій за призначенням на 2017-2020 роки.

### **Мета Програми:**

- забезпечити належний рівень безпеки населення і захисту територій, об'єктів підвищеної небезпеки від загроз надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, пошуки, рятування людей, надання ПМД, забезпечення безпеки при масових заходах;
- підвищити ефективність функціонування пошуково-рятувального відділення м.Яремче АРЗ СП;
- зменшити ризик виникнення надзвичайних ситуацій та їх наслідків;
- зменшити кількість постраждалого населення та загиблих від надзвичайних ситуацій;
- підвищити ефективність використання коштів для здійснення заходів цивільного захисту.

### **Основні завдання Програми:**

Соціальними наслідками, яких передбачається досягти в результаті виконання Програми, є поліпшення безпеки життєдіяльності населення.

Виконання заходів Програми призведе до:

- зменшення економічних втрат від надзвичайних ситуацій;
- підвищення повноти інформаційного забезпечення моніторингу надзвичайних ситуацій;
- підвищення достовірності прогнозування надзвичайних ситуацій;
- підвищення ефективності управління процесами цивільного захисту;
- підвищення ефективності реагування на надзвичайні ситуації за рахунок розвитку сил цивільного захисту та удосконалення системи реагування на надзвичайні ситуації;
- підвищення рівня захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій;
- підвищення ефективності надання екстреної допомоги населенню;
- підвищення технічної готовності органів управління і сил цивільного захисту.

Актуальність розроблення і прийняття цільової соціальної програми запобігання виникнення надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру та підвищення рівня готовності оперативних дій пошуково-рятувального відділення м.Яремче АРЗ СП до дій за призначенням на 2017-2020 роки зумовлена необхідністю підвищення рівня координації дій органів управління та забезпечення матеріально-технічними ресурсами для ефективного розв'язання проблем у сфері цивільного захисту, пошуку та рятування людей.

**Фінансове забезпечення  
комплексної цільової соціальної програми запобігання виникнення  
надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру та  
підвищення рівня готовності пошуково-рятувального відділення  
м.Яремче АРЗ СП до дій за призначенням на 2017-2020 роки**

Фінансування Програми буде здійснюватися у відповідності до чинного законодавства України з місцевого бюджету.

На виконання заходів, передбачених Програмою, необхідно:

Роки	Обсяги фінансування (тис.грн)		
	Всього	в т.ч. за джерелами фінансування	
		Місцевий бюджет	Кошти підприємств, установ, організацій
<b>2017-2020</b>	<b>60,0</b>	<b>60,0</b>	
2017	15,0	15,0	
2018	15,0	15,0	
2019	15,0	15,0	
2020	15,0	15,0	

## Перелік заходів, обсяги та джерела фінансування Програми

**Назва замовника:** пошуково-рятувального відділення м.Яремче АРЗ СП.

**Назва програми:** Комплексна цільова соціальна програма запобігання виникнення надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру та підвищення рівня готовності пошуково-рятувального відділення м.Яремче АРЗ СП до дій за призначенням на 2017-2020 роки

№ з/п	Найменування підпрограм	Виконавець	Термін виконання	Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн.)					Очікувані результати
				роки	всього	джерела фінансування			
						обласний бюджет	місцевий бюджет	кошти підприємств	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	Матеріально-технічне забезпечення пошуково-рятувального відділення м.Яремче АРЗ СП обладнанням та спорядженням на 2017-2020 роки	Міська рада, підприємства установи організації Міський відділ УДСНС в області	2017-2020	2017-2020 2017 2018 2019 2020	60,0 15,0 15,0 15,0 15,0		60,0 15,0 15,0 15,0 15,0		Забезпечення покращення матеріально-технічної бази пошуково-рятувального відділення м.Яремче АРЗ СП під час проведення пошуково-рятувальних робіт, надання ПМД, забезпечення безпеки в масових заходах.
<b>Всього</b>					<b>60,0</b>		<b>60,0</b>		

**Кошторис**  
**підпрограми розвитку та вдосконалення матеріальної бази пошуково-рятувального**  
**відділення м.Яремча АРЗ СП на 2017-2020 роки**

№ з/п	Напрямок виділення коштів	Примітка		2019	2020	Разом	
		2017	2018				
1	Забезпечення матеріально-технічної бази пошуково-рятувального відділення м.Яремча АРЗ СП						
	Рятувальне обладнання та спорядження	15,0	15,0	15,0	15,0	60,0	
<b>ВСЬОГО</b>		15,0	15,0	15,0	15,0	60,0	
<b>РАЗОМ</b>		15,0	15,0	15,0	15,0	60,0	

**Примітки:** 1. Обсяги фінансування уточнюються щороку під час формування місцевого бюджету